
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΞΑΝΑΧΤΥΠΑ!

Πρωτοβουλία Ηρακλείου για τους Πρόσφυγες/Μετανάστες

Μετά τις κατάπτυστες ρατσιστικές δηλώσεις της αρμόδιας αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής του
δήμου Ηρακλείου, κας Σπανάκη, για τους πρόσφυγες και τα παιδιά τους, πριν δύο χρόνια περίπου
(δηλώσεις που με το σάλο που δημιούργησαν την εξανάγκασαν σε παραίτηση), μετά και την αναφορά στην
διαχειριστική μελέτη του Πάρκου Γεωργιάδη στο Pride Κρήτης ως «μη συμβατή δραστηριότητα» (!), η
δημοτική παράταξη του κυρίου Λαμπρινού ξαναχτυπά, παραχωρώντας σε έναν Χρυσαυγίτη τη δωρεάν
χρήση δημόσιου και δημοτικού χώρου για να μαθαίνει μελλοντικούς φασίστες πως να ξυλοφορτώνουν
μετανάστες, gay, λεσβίες, αριστερούς, αναρχικούς και ό,τι άλλο φαίνεται παράταιρο με τον «αιλινικό»
πολιτισμό τους.

Τη Δευτέρα 23 Απριλίου, μόλις ένα μήνα μετά την αίτηση του Δεληγιαννάκη, γνωστού και ως
«Κροκόδειλου», για την παραχώρηση δύο στρεμμάτων του πάρκου Σκαφιδαρά στο σωματείο
«Παγκρατιαστές» για προπονήσεις, η δημοτική πλειοψηφία έσπευσε να πει το ναι, παρά τις έντονες
διαμαρτυρίες των υπόλοιπων παρατάξεων.

Ο Κροκόδειλος θυμίζουμε πως ήταν υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος του συνδυασμού της Χρυσής
Αυγής και έχει καταγγελθεί από γονείς και αθλητές του σωματείου ΕΓΟΗ ότι είχε στήσει παράνομη σχολή
εκπαίδευσης χρυσαυγιτών μέσα στους χώρους του σωματείου. Η δημοτική παράταξη του δημάρχου
ωστόσο, δεν ήξερε, δεν ρώτησε, δεν βρήκε τίποτα μεμπτό, και μάλιστα η αρμόδια αντιδήμαρχος στην
εισήγησή της είπε πως οι σκοποί του σωματείου είναι κοινωφελείς και υπέρ του τοπικού συμφέροντος!

«Ανοίγματα» της παράταξης του κυρίου Λαμπρινού στη φασιστική ακροδεξιά έχουν παρατηρηθεί και
παλιότερα, καμιά ακύρωση της απόφασης της παραχώρησης δημόσιου χώρου σε ένα φασίστα δεν μπορεί
πια να σβήσει αυτή την αλγεινή εντύπωση…

Τέτοιες κινήσεις μας βρίσκουν φυσικά απέναντι!

Καλούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο, όποτε κι αν αυτό
οριστεί.

Κανένας χώρος στους φασίστες!
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